我驻叙利亚使馆遭迫击炮袭击

一叙籍雇员受轻伤,目前使馆秩序正常

据新华社供本报特稿 一枚迫击炮弹 9月30日落入中国驻叙利亚使馆院内,造成一名叙利亚籍雇员受轻伤,使馆馆舍轻微 受损。这是叙利亚冲突爆发两年半以来, 中国驻叙利亚使馆院内首次有炮弹落入。

使馆馆舍轻微受损

中国驻叙利亚使馆9月30日证实,当 天上午,一枚从大马士革郊区发射的迫击 炮弹落在使馆院内,使馆办公楼外墙及部 分门窗受损。

事发后赶到现场的新华社记者看到, 使馆工作人员正在清理残存的炮弹尾翼和 一些碎片,使馆办公楼部分墙体基座及周 边门窗不同程度受损。

使馆工作人员透露,事发时,那名受伤的叙利亚籍雇员正在靠近袭击地点的办公室内进行清洁工作,现已被送往附近医院救治。目前使馆秩序正常。

叙利亚官方通讯社9月30日说,首都 大马士革当天遭到3枚迫击炮弹袭击。

中方表示强烈谴责

中国大使馆所在的大马士革迈宰区位于市中心西南部,那里坐落着多家外国驻

叙使领馆,也是叙安全机构的办公地点。 叙总统府就位于迈宰山顶,迈宰军用机场 曾经是地区主要机场,其地位后被大马士 革国际机场取代。

叙利亚冲突爆发以来,这一区域多次 遭到炮击。

中国外交部发言人洪磊9月30日表示,中方对迫击炮弹落入中国驻叙利亚使馆感到震惊,予以强烈谴责。

洪磊说,中方强烈敦促叙利亚有关各方严格遵守《维也纳外交关系公约》,切实保障中国和各国驻叙利亚外交机构和人员安全。

洪磊说,中方再次呼吁叙利亚有关各 方立即停火止暴,尽早开启对话,结束危 机,恢复国家和平稳定。

多国使馆曾遭炮击

近期,俄罗斯、伊拉克等国驻叙利亚使领馆也曾有炮弹落入。

9月22日,一枚迫击炮弹击中位于大马士革迈宰区的俄罗斯驻叙利亚大使馆,造成3人受伤,这是俄驻叙使馆首次遭到炮击。9月26日,一枚迫击炮弹击中伊拉克驻叙利亚领事馆的一座建筑,造成一名

伊拉克妇女死亡,另有3人受伤。

中国前驻伊朗大使、中东问题专家华黎明接受采访时说,近期俄罗斯等国驻叙利亚使领馆遭到炮击,可能是冲突中的偶发事件,也不排除是叙利亚反对派所为。

华黎明说,"化武换和平"决议最近在联合国安理会获得通过后,叙利亚反对派寄希望于西方国家打击叙利亚政府的愿望落空,局势对他们不利,可能因此迁怒于他国。

"叙利亚反对派试图制造一种气氛,即 大马士革不安全,巴沙尔政府面临严重困 难。"他说,"反对派使用迫击炮袭击重要目 标蓄谋已久,最近袭击次数有所增加,可能 是因为他们在技术方面有所突破。"

另据叙利亚国家电视台9月30日报道,总统巴沙尔·阿萨德9月26日视察了曾为反对派大本营的大马士革郊外达拉亚区。这一区域现在大部分由政府军控制。

▶ 相关链接

叙总统承诺配合销毁化武

联合国安理会9月27日晚通过一项 关于叙利亚化学武器问题的决议,强烈 谴责叙境内使用化学武器的行为,要求 叙利亚与禁止化学武器组织和联合国合 作消除其化武计划。禁止化学武器组织 9月29日公布销毀叙利亚化学武器总体 方案,初期重点为摧毀叙化武制造设备, 打算动用坦克和炸药。

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德9月29 日承诺,将执行联合国安全理事会决议, 销毁化武。 巴沙尔接受意大利广播电视公司记者采访时说,叙政府对安理会决议"没有任何保留意见……我们当然会遵守(决议)。我们历来遵守我们签订的每一份条约"。

他说,叙政府愿意与反对派对话,但武装派别除外。"如果武装人员放下武器,我们愿意与他们对话,正如与其他所有(叙利亚)公民一样……我们不会与'基地'组织分支或与'基地'有关联的组织对话。我们不能与寻求外国干涉和军事干涉的人谈判。" (据新华社供本报特稿)

克里称或能数月 达成伊核协议

据新华社专电 美国国务卿约翰·克里9月29日说,伊朗有望尽快就核项目与相关国家达成协议,但前提是伊朗必须证明核项目不用于制造核武器。

克里在做客美国哥伦比亚广播公司《60分钟》栏目时谈及伊朗核项目话题。他说,如果条件允许,伊核协议达成的时间或许比伊朗总统哈桑·鲁哈尼期望的3个月至半年还要短。

"协议或许能更快达成,这取决于伊朗的公开与透明程度。"克里说,"如果它确实服务于和平目的,那么我们将看得到,整个世界都将看得到,而美国与伊朗的关系也将极大改善。"

克里强调,为证明核计划目的不在于发展核武器,伊朗必须向国际核查人员开放伊朗中部城市库姆附近的地下铀浓缩设施。此外,伊朗还须将铀浓缩维持在较低浓度的水平。

伊朗一直强调发展核技术旨在和平利用核能,美国和以色列等则认定伊朗核计划旨在发展核武器。伊朗总统鲁哈尼与美国总统奥巴马9月27日通电话,这是美伊断交30多年来,两国总统首次直接对话。

▶ 相关链接

伊朗强调无意制造核武器

伊朗外交部部长穆罕默德·贾瓦德·扎里 夫9月29日说,为解决伊朗核项目争端,伊朗 方面已经为谈判做好准备,但放弃铀浓缩权 利不在谈判范围内。

扎里夫在接受美国广播公司《本周》栏目 采访时说,伊朗"已经准备好启动谈判",同时 强调无意制造核武器。

扎里夫强调,"我们实施铀浓缩活动的权利没有商量余地",同时重申伊朗无需提纯武器级的浓缩铀,"我们不需要武器级浓缩铀,这是肯定的,而且也不会向这一目标发展"。

他还呼吁美方尽快解除对伊朗制裁。"我们愿意参加谈判,美国也应该非常迅速地做出回应,其中之一就是解除针对伊朗的非法制裁。"

(据新华社专电)

美媒曝公民 社交网络数据遭监控

据新华社华盛顿9月29日电(记者 孙浩 郭曼桐)美国《纽约时报》9月29日刊 文报道,美国国家安全局自2010年11月 起就曾监控美国公民大量社交网络数据,包括社交网络上的人脉、定位信息、旅行同伴等个人信息。根据最新曝光的文件,美国国家安全局可以挖掘的美国公民通信数据范围颇广,包括银行代码、保险信息、"脸谱"个人账户资料、旅客名单、选民注册信息、定位信息、财产记录等。

德前副总理 涉嫌论文剽窃

据新华社专电 德国主要在野党社会 民主党议会党团主席弗兰克-瓦尔特·施 泰因迈尔涉嫌论文剽窃。他本人否认剽 窃,称愿意接受母校重新审查论文。

施泰因迈尔曾任德国副总理兼外交部部长。德国《焦点》周刊9月29日援引经济学教授乌韦·卡门茨的话报道,施泰因迈尔1991年在德国吉森大学发表的法学博士论文中,共有500处涉嫌剽窃。

两年前,德国国防部部长卡尔-特奥多尔·楚·古滕贝格因这类事件辞职。今年2月,德国杜塞尔多夫大学认定教育部部长安妮特·沙范32年前的博士论文剽窃,剥夺她的博士学位,沙范随后辞职。



中国海军参加 东盟海上安全实兵演习

9月30日,在澳大利亚东部演习海域,中国海军导弹驱逐舰青岛舰吊放小艇(大图),输送临检拿捕小组对印度"撒亚德里"号进行登临检查(小图)。

当地时间9月30日上午,东盟防长扩大会议海上安全实兵演习全面展开,参加此次实兵演习的各国军舰在澳大利亚东部演习区以特混分队为单位进行了实际登临演习。在单舰登临演习中,第三特混分队的中国、新西兰、印度和文莱4国军舰分成两组,小组内两艘军舰进行相互登临检查。新华社记者查春明摄

英筹建 网络进攻"预备队"

据新华社专电 英国国防大臣菲利普·哈蒙德 9月29日说,英国将募集数以百计的计算机专家,从而使英国不仅具备网络防御能力,而且在必要时发动进攻。

哈蒙德在保守党年度大会上说:"我们的网络防御系统去年挫败大约40万起针对政府网络的高技术恶意攻击,证明(网络)威胁真实存在。"

他在接受英国《星期日邮报》记者采访时说: "在未来冲突中,我们的指挥官既会使用常规武器,也会使用网络武器。"网络攻击能使敌人的通信系统、核武器、化学武器、飞机、船只和其他设备瘫痪。

哈蒙德说,英国政府正向网络情报和监视领域投入更多经费,未来数月将招募数以百计背景不同的专家,包括民间计算机专家,加入"联合网络预备队",与既有专家一起,在国防部、政府通信总部等部门工作。

哈蒙德未透露招募专家的开销。路透社预测,招募专家需要花费数以亿计英镑。

寄张明信片,有望免费留学澳大利亚

需在今年11月18日前向澳政府发送电子明信片

据新华社专电 澳大利亚媒体9月30日报道,国际留学生今年11月18日前可向澳大利亚政府发送一张电子明信片,说明希望来澳留学的想法,即有可能获得免费在澳学习一年的机会。

澳大利亚《每日电讯报》说,教育现阶段是澳大利亚第四大出口产业。举办"赢得无限未来" 网上大赛是澳大利亚政府证明本国是理想留学 国度的又一新举动。

"赢得无限未来"活动将在中国、印度、韩国、 巴西、印度尼西亚、菲律宾、土耳其、越南这8个 国家通过社交媒体和数字广告进行推广,申请者只需在电子明信片中写明自己来澳留学的原因即可,活动截止日期为11月18日。

据悉,获奖者将有望赢得数万澳元奖励,包括机票、住宿、实习等费用,还可免交一年大学学费并获得1.5万澳元(约合1.4万美元)零用钱。

澳贸易和投资部部长安德鲁·罗布说,政府相信亚洲中产阶级兴起将使澳大利亚今后10年吸引约1000万名国际留学生,"为实现这一潜在目标,我们需要让世界知道澳大利亚教育的能力"。

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局

关于颁发"中华人民共和国金融许可证"的公告

2013年第28号

下列机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,颁发"中华人民共和国金融许可证",现予以公告:

兴业银行股份有限公司洛阳关林支行 机构编码:B0013S341030005 许可证流水号:00492763

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2013年09月30日

住所:河南省洛阳新区展览路与龙门大道交叉口福拉多五金建材 城西南角1-2层

邮政编码:471023 电话:0379-69977996 发证机关:中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局 发证日期:2013年09月30日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn) 上查询。

公告 相握公工信尼爾式 由

根据省工信厅要求,申请注 销、变更的担保公司须进行公 示。洛阳中富投资担保有限公 司和河南盈信投资担保有限公 司向我局提出申请,称原有民间 理财资金已全部兑付完毕,拟变 更公司名称和经营范围。洛阳 金宜融投资担保有限公司向我 局提出申请,称原有民间理财资 金已全部兑付完毕,拟申请注 销,不再从事担保行业。以上三 家公司如有理财客户资金尚未 兑付,请自公告之日起10日内 持相关凭证向我局反映。若公 告期内无人反映,我局将按程序 批准其变更或注销申请。

监督电话:64823335 洛阳市涧西区工业和信息化局

拍卖公告

受委托,我公司定于2013 年10月15日上午10时在洛阳市天兴宾馆拍卖厅公开拍卖孟津县第二面粉厂固定资产及土地(证号孟国用【1995】字第037号、038号),有意竞买者请与我公司联系。

展示时间:10月12日—13日展示地点:标的所在地

监督电话:62325608 联系电话:13233988868 联系地址:洛阳市老城区中州

东路358号

河南拍一拍拍卖有限公司

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局

关于颁发"中华人民共和国金融许可证"的公告

2013年第27号

下列机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,颁发"中华人民共和国金融许可证",现予以公告:

嵩县常农商村镇银行有限责任公司 机构编码:S0015H341030001 许可证流水号:00492762

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2013年09月29日 住所:河南省嵩县城水源街与白云路交叉口 邮政编码:471400

发证日期:2013年09月29日

邮政编码:471400 电话:0379-65207188 发证机关:中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn) 上查询。

